## 地域に感謝

\_\$32731-3129(f)3

## 子どもたちの未来のために できること

とりぎんは鳥取県に本店を置く唯一の地方銀行として、地域と共に成長してまいりました。これからも、 金融サービスの提供に努めることはもちろんのこと、ふるさとの将来を担う子どもたちの健全育成や により、「地域と共に新たな時代を切り拓く銀行」を目指してまいります。 お客さまにご満足いただける地域密着型環境保全活動にも積極的に取り組むこと

## とりぎん キッズサッカーフェスティバル in 🕢 とりぎん バードスタジアム

地域の将来を担う青少年の健全育成に寄与することを目的に、平成20年より「とりぎんキッズサッカーフェスティバル(U-9)」を開催しています。会場は、当行がネーミングライツスポンサーとなっている「とりぎんバードスタジアム」。ガイナーレ鳥取のホームスタジアムとして、昨年よりJ2の熱戦が繰り広げられている天然芝のピッチは、サッカーに熱中するキッズにとっても憧れの舞台です。平成23年11月に開催したフェスティバルには24チーム約200人の児童が参加し、快晴の空の下で元気いっぱいのプレーを展開しました。

ゲームの合間には 「JFAキッズインストラ によるサッカー指導も

## 地球温暖化防止と 地域の森林整備・ 保全への取り組み

とりぎんは、鳥取県が推進する森林を利用したカーボン・オフセットの考え方に賛同し、キッズサッカーフェスティバルの開催に伴って排出するCO2相当量について、鳥取県が認証取得した環境省オフセット・クレジット(J-VER)を購入しています。

また、鳥取県J-VER地域コーディネーターとして、お取引先の環境配慮型経営の

ためのソリューション 支援やカーボン・オ フセット提案などを 積極的に行なってい ます。



**とりぎ**ん キッズサッカーフェスティバルにおける カーボン・オフセットの仕組み



とりざんは、子どもたちの未来のためにできることを 一つひとつ実践してまいります。